

乌克兰危机升级

俄西博弈更趋复杂

俄罗斯总统普京21日晚签署命令，承认乌克兰东部的“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”。俄罗斯外交部22日说，出于安全考虑，俄方将从乌克兰撤出外交人员。乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基22日宣布将征召部分预备役军人，但强调没有必要宣布军事总动员。

分析人士指出，近期持续紧张的乌克兰危机再度升级，地区局势将向何处去引发国际社会高度关注。当前形势下，有关各方应保持克制，通过对话谈判缓和事态，化解分歧。

■动态

俄授权总统在境外动用武装力量

据俄罗斯总统网站发布的消息，普京22日就承认“顿涅茨克人民共和国”和“卢甘斯克人民共和国”一事表示，早在俄罗斯宣布承认两个“共和国”之前，新明斯克协议已被“扼杀”。根据俄与两个“共和国”签署的相关条约，俄方将向它们提供相应援助，包括军事援助。

据俄罗斯媒体报道，俄联邦委员会22日召开特别会议，以投票形式一致通过决议，同意授权总统在境外动用俄联邦武装力量。

普京22日在记者会上说，他没有说俄军将立即进入顿巴斯地区，俄罗斯将“在必要时”履行义务。

俄罗斯外交部22日在一份声明中说：“为了保护(外交官的)生命和安全，俄领导层决定撤离俄驻乌克兰外交使团人员，这将在近期实施。”声明说，俄驻乌外交官收到人身暴力威胁，他们的汽车被烧毁，俄使馆和领事馆也遭到“多次攻击”。俄外交部指责乌方未能履行其国际义务确保俄方外交人员安全，称“乌克兰已经陷入更深层次的混乱”。

乌总统考虑同俄断交的请求

泽连斯基22日晚向全国发表

电视讲话时说：“我们需要迅速补充乌克兰军队和其他军事编队。我发布了一项关于在特殊时期征召预备役军人的命令……我们必须提高乌克兰军队的待命状态，以应对军事行动形势所有可能的变化。”

据美联社报道，乌克兰武装部队现有约25万名士兵，另有约14万名预备役军人。

泽连斯基在讲话中说，乌方仍在寻求通过外交途径解决危机。另外，他当天在一场记者会上表示，将考虑乌外交部所提关于与俄断绝外交关系的请求。当天，乌外交部还召回了乌驻俄使馆临时代办。

俄总统新闻秘书佩斯科夫22日说，同乌方断交是俄方最不希望看到的场景，这会使局势更加复杂，俄乌断交对两国及两国人民都将造成不利影响。

■反应

中国呼吁通过对话缓和事态化解分歧

中国国务委员兼外长王毅应约同美国国务卿布林肯通话时表示，乌克兰问题演变至今，与新明斯克协议迟迟未能有效执行密切相关。中方将继续按照事情本身的是非曲直，与各方接触。乌克兰局势正趋于恶化。中方再次呼吁各方保持克制，认识到落实安全不可分割原则的重要性，通过对话谈判缓和事态，化解分歧。

中国常驻联合国代表张军表示，主张各国根据联合国宪章的宗旨和原则，和平解决国际争端。

白宫确认美俄首脑会面取消

22日，白宫发言人表示，美国总统拜登和俄罗斯总统普京的会面已确定取消。美国总统拜登同日发表讲话，表示将对俄罗斯两大金融机构进行制裁，这意味着美国将俄罗斯政府排除在西方金融体系之外。

22日，英国首相约翰逊在议会下议院宣布对俄罗斯的“第一波”经济制裁，包括针对五家俄罗斯银行以及三名“特别高净值人士”实施制裁。约翰逊表示，上述企业和个人在英国持有的任何资产都将被冻结，相关个人将被禁止前往英国，同时禁止所有英国个人和实体与其进行任何交易。

德国总理朔尔茨22日宣布暂停“北溪-2”天然气管道项目认证程序。“北溪-2”是一条从俄罗斯绕过乌克兰、经波罗的海直达德国的天然气管道，从评估到铺设完成耗时超过10年，共耗资110亿美元，由俄罗斯、德国、法国、荷兰、奥地利等国企业共同出资。“北溪-2”在2021年9月建成，硬件上已具备运营能力，不过距离真正实现通气仍需过两道关：一是德国联邦网络管理局审批，二是欧盟委员会审核。

(据新华社报道)

福彩销售站点日常防疫指南



当前内蒙古疫情防控形势较为严峻，为切实做好“外防输出、内防反弹”工作，有效阻断疫情传播渠道，维护广大福利彩票从业人员及彩民的生命安全和身体健康，做好防疫工作至关重要，下面这份防疫指南您一定要保存好。

销售站点日常防疫指南

全区各销售站工作人员实行每日自我健康监测制度，坚决杜绝带病上岗，如出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状，请勿自行服药，需佩戴口罩做好个人防护尽快到附近发热门诊医疗机构就诊和排查；各销售场所做到勤通风、勤消毒，建议每日通风不少于3次，每次20-30分钟；各站点业主督促提醒彩民进店佩戴口罩，彩民进店前需先扫码，确认为绿码方可进店；站内设置1米标线与彩民交流保持距离；控制店内人流，防止扎堆聚集既买既走；提供手机支付功能并放置于明显位置；销售站工作人员每日须对公共区域进行喷雾消毒，使用消毒剂对物体表面、地面、桌椅、终端机、柜员机等人体常接触的物体进行擦拭消毒；保持店内环境卫生清洁，做好日常垃圾分类并及时清理垃圾。

彩民购彩日常防疫指南

彩民进店前请积极配合销售站工作人员，正确佩戴口罩进店，期间切勿摘下口罩；主动扫描健康码，显示绿码方可进入销售站；彩民可提前做好购彩方案，不在销售站内闲逛、闲聊；进店不乱摸，没洗手前不摸眼、口、鼻；在店内注意与他人保持距离，间隔1米排队有序购彩，尽量手机支付，减少不必要的接触；不随地吐痰，打喷嚏，咳嗽时用纸巾捂住口鼻，使用的纸巾扔到指定垃圾存放地点。面对突然来袭的疫情，除了做好相关防护措施，也要做到禁止传播疫情不良谣言或在网络上转发不实信息造成不良社会影响。要以官方发布为准，自觉做到不造谣、不信谣、不传谣。

当前，新冠疫情在我区有零星反弹，抗击疫情，打好疫情防控阻击战需要所有人的共同努力，销售站工作人员要以身作则，提供健康的购彩环境，保护好彩民的生命安全健康；彩民朋友也需要积极配合，杜绝为福利彩票销售场所带来健康隐患，共同抗疫。无论是销售站工作人员还是购彩彩民，都有义务保证福利彩票销售场所的安全，决不让疫情有可乘之机。最后让我们齐心协力，共同打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

■观察

多重原因致博弈复杂化

分析人士认为，俄方作出这一决定主要有两个原因。短期看，新明斯克协议难以获得有效执行，乌东部局势继续恶化；长期看，美国主导的北约始终无视俄罗斯的核心安全诉求。

舆论认为，为了显示对乌克兰的支持，美欧或将很快继续出台新的对俄制裁措施，但俄方不会因制裁压力改变自身核心安全诉求。西方与俄罗斯的博弈或将在漫长的制裁与反制裁、军事对峙升级中进入更加复杂的阶段。

《全球政治中的俄罗斯》杂志主编卢基扬诺夫说，西方制裁的程度可能与顿巴斯接触线地带的冲突烈度高度相关，制裁对象的顺序可能依次为官员、商人、银行账户、高科技产品出口以及能源产业，将俄罗斯彻底踢出环球银行间金融通信协会(SWIFT)支付系统将会是制裁的重要一环。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871